

# 湖南省妇联第十三届六次执委会召开

# 选举产生 53 名中国妇女第十三次全国代表大会湖南代表

今日女报 / 凤网讯 (记者 江昌法 吴小兵 实习生 全艳琳) 9月25日,湖南省妇联第十三届六次执委会在长沙召开。会上,省妇联党组书记、主席黄芳传达了学习了全国妇联十二届七次执委会议精神。省妇联党组成员、副主席张媛媛主持会议。大会以无记名投票和差额选举的方式,选举产生53名湖南代表,出席中国妇女第十三次全国代表大会。

会上,黄芳强调,即将召开的中国妇女第十三次全国代表大会,是迈上全面建设社会主义现代化强国新征程、向第二个百年奋斗目标进军关键时刻召开的一次中帼盛会,是亿万妇女政治生活中的大事喜事。大家要学深悟透做实习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,切实提高政治站位,深刻认识中国妇女十三大的重要意义,要选好选准大会代表。当选的代表使命光荣、责任重大,要带着感情、带着责任、带着使

命认真履职尽责,圆满完成大会任务,为推动新时代妇女事业发展贡献智慧和力量。

湖南省妇联按照全国妇联要求,注重代表的广泛性、先进性和结构的合理性,坚持在省委领导下,充分发扬民主,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的方式产生代表;严格标准,把好人选的政治关、廉洁关、形象关、身份关。53名代表中,有各族各界、各行各业劳动妇女和知识女性的优秀代表,也有市、区(县)、乡镇(街道)、村(社区)各级专职妇女工作者,她们充分体现了广大妇女建功立业的风貌和妇联组织建设改革的新成效。她们将代表湖南全体姐妹,在中国妇女第十三次全国代表大会上履职尽责。

此次会议还增替补周英华、钟敏华、梁静子、彭娟等4名同志为省妇联第十三届执委。选举周玲、周露、彭娟等3名同志为省妇联第十三届常委。

## 湖南省出席中国妇女第十三次全国代表大会代表名单

王云霞	王安安	王建平
方琼	邓绍云(土家族)	朱霞
伍忠兵	邬文明	刘斌
刘玉平	刘庆军	严琴
李习平	杨省	杨跃(侗族)
杨淑亭(苗族)	肖菊蓉	肖跃莲
肖意萍	余新	汪大容
张明(土家族)	张建岷	张临英
张媛媛	陈丽	陈榕
陈世丹	陈卓钰	周洁
庞楠(回族)	屈仁艳	贾娟
贾琳	徐蓉(财政)	徐蓉(广电)
高阳	涂敬阳	黄芳
黄瑜	黄凤兰	梅瑶
湛惠渝	彭娟	彭敏
彭川晋(土家族)	董岚	蒋卫东
蒋珍凤(瑶族)	喻翠云(土家族)	曾星(侗族)
曾真	曾春辉	

按姓氏笔画为序

# 点赞湖南经验! 全国妇联调研组来湘调研家庭家教家风工作

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 陈铭杨 廖敏华 杨京媛) 近期,全国妇联调研组来湘调研家庭家教家风等工作。全国妇联组织部组织二处处长(援任西藏自治区妇联家儿部部长)李国英带领全国妇联、西藏自治区妇联、新疆维吾尔自治区妇联干部赴常德市、湘潭市、长沙市望城区调研。湖南省妇联党组成员、副主席张媛媛等参加调研。

调研组一行参观走访了常德市清廉家风馆、市妇女儿童发展中心、市家庭教育指导服务中心,表示常德通过联动家庭教育专业团队,打造服务阵地、创新指导模式的相关做法经验值得借鉴,希望进一步加强工作交流,凝聚合力。

在湘潭,调研组一行来到雨湖区唐兴寺社区,参观了秋瑾故居、由义巷家风家教故事街巷、家风家教馆等地,了解社区创新开展“红色家风进社区”工作,积极探索构建全新的红色家风“家校社”共建共享模式等工作。对打造秋瑾故事展厅、家风家教馆等举措给予了充分肯定。

在长沙市望城区,调研组一行参观了区家庭教育指导服务中心,详细了解了区妇联与斑马湖社区共建共享共治工作,对于区妇联能充分发挥妇联组织、专业社会组织和爱心人士优势,很好地将家庭教育工作融入到基层社会治理中,调研组给予肯定并表示会把好的经验做法带回去。

# 以“深学”促“深化”! 娄底市妇联开展“以学铸魂”专题研讨

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 颜丹萍) 9月26日上午,娄底市妇联开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“以学铸魂”专题研讨,巩固学习成果,推动主题教育进一步走深走实。全体市管干部参加,市妇联党组书记、主席李力作总结讲话。

市妇联全体市管干部先后发言,分别结合所学所思,紧密联系实际谈收获和体会,讲抓好下一步工作的思路和举措。李力在总结讲话中表示,自主主题教育活动开展以来,市妇联领导班子严格按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,在学懂弄通做实党的创新理论上狠下功夫,

不断推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心入行。特别是通过一周的集中学习,大家对于新思想有了新感悟和新体会。

李力提出要“以深学”促“深化”,要以“细悟”促“内化”,要以“笃行”促“转化”,引导更多妇女群众在中部地区“材料谷”建设、乡村振兴、党建带家建促基层治理等各领域奋勇争先,为全面建设社会主义现代化娄底贡献巾帼力量。

随后,市妇联机关支部组织全体党员开展集中学习,机关支部委员领学了《习近平著作选读》和《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》相关内容,机关全体党员进行了交流研讨。

# 浏阳 368 名“领头雁”参训 凝聚巾帼奋进力量

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 张玲) 9月25日,长沙浏阳市妇联系统“领头雁”培训班在市委党校正式开班,全市368名妇联主席参加培训。

“领头雁”培训班由市委组织部、市妇联联合举办,培训为期两天,在内容上根据妇联干部自身发展及业务需求精心安排课程,既注重理论学习,也注重经验分享,互动性强,是妇联系统规模大、要求严、规格高的女干部培训班。

妇联组织是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,是党开展妇女工作最可靠最有力的助手。市委副书记、统战部部长戴武明寄语“领头雁”培训班要打造一支政治素质高、业务能力强、工作干劲足的妇联干部队伍。要紧跟核心,做党开展妇女工作的得力助手。要情暖人心,做关爱妇女儿童温馨娘家。要当好“联络员”“宣传员”“服务员”,通过系统学习和深入思考,努力提升服务能力,推动全市妇女工作高质量发展。

# 艺术无国界! 湖南女子学院师生携手韩国艺术团同台演绎

今日女报 / 凤网讯 (实习生 全艳琳 通讯员 赖胜兰 刘力恺) 文化连接世界,艺术沟通心灵。中韩艺术在舞台上的交流碰撞,师生们体验到了“艺术无国界”的魅力。9月25日,“乐行雅集 舞动锦绣”2023年韩国庆尚北道艺总·湖南女子学院国际艺术交流晚会在湖南女子学院实训剧场举行。来自韩国庆尚北道艺术文化团的演员们与该校师生同台表演,生动演绎跨国别跨文化交融的华美乐章。

晚会在舞蹈《醉春风》的传统东方古韵与现代创新融合中拉开帷幕,韩国庆尚北道艺术文化团带来了法鼓舞、《黑山岛姑娘》等作品,湖南女子学院音乐与舞蹈学院师生也献上了《故乡》《山之舞》等作品,展现了师生们艺术才华和积极向上的精神风貌。在这场精彩绝伦的文艺视听盛宴中,跨文化交流的激情碰撞,让观众有了耳目一新的体验。整场晚会在湖南女子学院非遗

小分队“月亮女”组合演绎的歌舞《敬酒歌》中落下帷幕。

今年以来,湖南女子学院国际交流工作成绩斐然,先后承办了中非妇女论坛分论坛、与韩国安东科学大学共建的中韩形象设计中心等国际交流活动。未来,学校国际化工作将会向更深层次拓展,继续搭建人文、艺术、学术等的交流平台,致力走出一条具有湖南女子学院特色的国际化之路。

### 遗失声明

东风小学学生彭易遗失由湖南省人民医院核发的医疗住院收费票据,编号:000443419,特此声明。  
声明人:易莹莹

### 遗失声明

长沙南湖和睦医院有限公司遗失公章一枚,声明作废。

敬告读者 中秋、国庆假期将至,本报10月5日报纸将合刊至10月12日出版发行。  
今日女报融媒体中心